

# 特朗普下月会晤文在寅

## 将围绕朝鲜半岛无核化进行探讨

本报讯 据韩联社3月29日报道,韩国总统文在寅将于4月10日至11日访问美国,4月11日将在白宫同美国总统特朗普举行会晤。

当天,韩国青瓦台与民沟通首席秘书尹道汉在记者会上表

示,两国领导人将就加强韩美同盟关系、为实现完全无核化进而构建半岛永久和平机制的合作方案进行深入探讨。

路透社称,这将是2月底第二次朝美首脑越南会晤后,韩美

领导人首次会面。第二次朝美首脑会晤最终未能达成任何协议,美方称朝方希望完全解除制裁,朝方则表示他们只要求解除部分制裁,双方各执一词未能达成一致。

韩国总统文在寅一直致力于推动朝美会谈,希望在任内实现半岛无核化与半岛和平。朝美首脑会晤后,特朗普第一时间致电文在寅,双方表达了继续推动美朝无核化谈判的意愿。(谢莲)



## 孟加拉国首都火灾 至少19人遇难

3月28日,在孟加拉国达卡,消防人员在火灾现场作业。

孟加拉国首都达卡的一栋22层建筑物3月28日下午1时左右发生火灾,目前已造成至少19人死亡,另有数十人受伤。新华社发

### “问题”波音

◎埃航罹难者家属起诉波音公司,指控737 Max 8型客机的设计存在缺陷

◎世贸组织裁定美国仍违规补贴波音,美国贸易代表竟也宣称“胜利”了

## 埃航失事飞机初步调查结果:

# 飞行员曾启自动预防失速系统

本报讯 据央视网微博援引《华尔街日报》网站报道,关于对埃航波音737MAX8飞机失事调查的初步结果已经出炉,调查人员得出结论:飞机坠毁前,飞行员曾启动自动预防失速系统。

据悉,该系统原本的作用是协助机长避免错误地把机头提升至过于危险高度,但在异常情况下,该系统可能导致机头被意外降低,而且降低的幅度会非常大,导致机头无法抽回而坠机。

3月10日,埃塞俄比亚航空公司一架计划从埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴飞往肯尼亚首都内罗毕的波音737MAX8客机在埃塞俄比亚境内坠毁,机上157名乘客和机组人员全部遇难,其中包括8名中国人。(央视)



3月27日,在位于美国加利福尼亚州维克托维尔的南加利福尼亚物流机场,工作人员检查美国西南航空公司的波音737MAX8型号飞机。美国波音公司当天发布公告,介绍了737MAX系列飞机软件更新情况和对飞行员培训的新内容。新华社发

## 埃航罹难者家属 起诉波音公司

本报讯 据人民网3月29日消息,埃塞俄比亚客机坠毁的一名罹难者家属起诉波音公司,指控737MAX8型客机的设计存在缺陷。这是此次空难后,第一起针对波音的诉讼。

在美国芝加哥联邦法院提出起诉的是卢旺达公民穆索尼的家属。起诉人指出,波音737MAX8客机的自动飞行控制系统存在设计上的缺陷。

去年10月失事的印尼狮航客机和今年3月10日坠毁的埃塞俄比亚航空客机的机型,都是波音737MAX8。两起空难共导致346人罹难。(新京)

## 世贸组织裁定美国仍违规补贴波音

### 空客和欧盟偷笑:对这一“胜利”表示欢迎

本报讯 据央视新闻3月29日消息,世界贸易组织3月28日发布针对美国波音公司补贴案执行情况的上诉机构报告,裁定美国仍在违规补贴波音公司。

当天世贸组织上诉机构裁定,美国华盛顿州并未履行2012年世贸组织的裁决结果,仍以减税方式每年向波音公司提供约1

亿美元违规补贴。根据世贸组织相关规定,这一判决结果为欧盟未来对美实施相应报复措施提供了法律依据。

空客和欧盟对这一“胜利”表示欢迎。美国贸易代表莱特希泽当天也通过声明宣称“胜利”,他认为当天裁决仅一项违规补贴,而欧盟指控波音商用飞机项

目获得了100亿美元政府补贴。

以波音和空客两大航空巨头为焦点的美国和欧盟航空业反补贴争端由来已久。2004年,美国向世贸组织提出诉讼,指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴;而欧盟随后也向世贸组织起诉美国政府向波音提供非法补贴。(新京)

# 日本新年号公布时间及流程定了

据新华社东京3月29日电 日本政府29日敲定公布新年号的时间及流程,决定于4月1日上午由内阁官房长官菅义伟正式公布新年号。待公布后,日本首相安倍晋三还将举行记者会发表相关谈话。

日本政府当日在首相官邸召开“年号选定手续探讨会议”,正

式敲定公布新年号的时间及具体流程:4月1日上午政府召集专家及各界代表举行恳谈会,就新年号的备选方案征询意见;听取国会参众两院正副议长的意见;召开内阁全体会议讨论并确定新年号,通过相关政令;在菅义伟公布新年号后,安倍也将于正午召开记者会发表谈话,向国民阐述新

年号的含义等相关情况。

29日上午,安倍拜见天皇明仁进行“内奏”(汇报国事活动)。据日本媒体报道,日本政府虽未公布安倍“内奏”的具体内容,但很可能涉及新年号的选定流程等相关信息。

明仁将于4月30日退位,德仁将于5月1日继位,新年号将从

5月1日起正式施行。

明仁生于1933年12月23日,1989年在他父亲裕仁天皇去世之后继位,是日本第125代天皇,年号平成。2016年8月,他发表视频讲话透露,自己由于身体原因已很难履行职责。

明仁将成为近200年来首位实现退位的日本天皇。



瓜伊多 资料图片

## 委反对派瓜伊多 被禁任公职15年

据新华社加拉加斯3月28日电 委内瑞拉总审计长埃尔维斯·阿莫罗索28日宣布,国家审计署在对委员会主席瓜伊多个人财产进行审计调查后发现其支出与收入水平不符,决定禁止瓜伊多担任一切公职15年。

阿莫罗索说,这个决定是根据《审计法》和《反腐败法》并在对瓜伊多个人申报财产进行详细调查后做出的,下一步将要求最高检察院根据审计署的决定采取必要行动。

根据委内瑞拉国家审计署的调查,瓜伊多担任议员期间在未经议会授权的情况下共出国91次,花费57亿玻利瓦尔(约合17.27万美元)。阿莫罗索说,由于瓜伊多的公职收入不能承担他的旅行支出,且他本人拒绝配合对相关资金来源进行解释,因此审计署将要求国家税务机关对其资金来源进行调查。

阿莫罗索说,根据委内瑞拉宪法,议会成员必须“完全致力于”议会工作,不得“在其他公共或私人工作中获得任何报酬”。因此,瓜伊多的行为严重违反了国家宪法和法律。

委最高法院1月29日宣布,因涉嫌组织和领导暴力事件,决定对瓜伊多采取限制措施,包括禁止出境、禁止转让动产及不动产,以及冻结其所有银行账户。委国家审计署自2月11日启动了对瓜伊多个人申报财产的审计程序。此外,瓜伊多也被怀疑与3月以来委国内连续停电事件有关而正遭到调查。

委内瑞拉今年以来陷入政治危机。1月23日,委内瑞拉议会主席、反对派领导人瓜伊多自任“临时总统”,得到美国、欧洲和拉美多个国家承认。为逼迫委总统马杜罗下台,美方不断通过经济制裁和外交孤立施压,委内瑞拉政府则不断谴责美方做法。目前双方对峙仍在持续,国际社会呼吁以外交和政治手段和平化解政治危机。